Une maison saine et accueillante en toute saison
La plupart des résidences secondaires, mobil-homes et autres lieux de vacances, restent longtemps fermés entre deux séjours, parfois même entre deux saisons.

Ce manque d'aération favorise le développement des moisissures et des mauvaises odeurs. Une sensation de froid humide très désagréable pour commencer son séjour... particulièrement en bord de mer, où l'humidité résiduelle est plus forte.

 La société Aerosolar,  d'équipements solaires, a mis au point un aérateur solaire qui évite ces désagréments. Facile à poser et totalement autonome, cet appareil innovant garantit une maison de vacances saine et agréable en toutes saisons.

Les aérateurs solaires insufflent régulièrement de l'air sain, sec et chaud à l'intérieur de votre maison, exactement comme lorsque vous ouvrez les fenêtres par beau temps.

Oubliées, les sensations de froid humide, les moisissures et les odeurs de renfermé...

Désormais, vous poserez vos valises dans un intérieur sain, tempéré et accueillant, même après plusieurs mois d'absence.

Quel est le principe ?
Le Panneau solaire utilise des technologies innovantes  :

 Panneau, cellule solaire et ventilateur intégrés.

L'air est collecté de façon continue et naturelle (sans aspiration forcée) par la plaque perforée.

Il se réchauffe en circulant dans le panneau. Dès que l'ensoleillement est suffisant, la cellule photovoltaïque déclenche le ventilateur. L'air chaud est alors pulsé à l'intérieur de la maison.

A l'inverse de l'extracteur, qui ne fait qu'aspirer l'air présent dans la maison, l'aérateur insuffle de l'air réchauffé, ce qui assainit et renouvelle l'atmosphère. L'humidité ambiante diminue, la température augmente.

La conception spéciale présente plusieurs avantages :
la plaque arrière isole seulement en cas de circulation d'air. Ce qui signifie, par exemple, que des températures de stagnation élevées sont évitées si le ventilateur est arrêté. En outre les orifices, par lesquels l'air est aspiré, jouent le rôle de filtre. La cellule solaire est bien protégée, de la pollution par exemple, et se refroidit automatiquement lors de son fonctionnement. L'installation est facile car tout est réuni en un seul élément.


Comment l'installer ?

Le Panneau solaire se pose verticalement ou horizontalement directement sur un mur ou sur le toit, orienté au sud, sud-est ou sud-ouest.


La plupart du temps, il n’y a pas de travaux importants à réaliser pour permettre au ventilateur d’insuffler l’air à l’intérieur. 

En hiver, automne et printemps, le soleil est plus bas dans le ciel, le Panneau solaire ne doit pas être monté avec une inclinaison inférieure à 60°

Le Panneau solaire fonctionne de façon naturelle et autonome, uniquement par l’énergie solaire. Il n’y a aucun lien avec votre installation électrique. Vous n’avez pas de filtre à changer, pas d’entretien à effectuer.
Le plus grand Panneau solaire produit jusqu’à 2200 watts  de chaleur quand le soleil brille. Et en France, nous disposons d’environ 1900 heures de soleil par an — gratuitement !

En automne et en hiver, les besoins d’aération et de chauffage prennent une place importante dans le budget du ménage. Par peur de perdre de la chaleur, les fenêtres et les portes restent régulièrement fermées. 

Un Panneau solaire sur le mur ou sur le toit est une solution simple, très accessible et efficace pour améliorer l’ambiance intérieure, résoudre des problèmes de santé ou simplement améliorer le confort en général. Un Panneau solaire va aérer votre maison sans perte de chaleur et sans dépense d’énergie. Un complément de chauffage gratuit est un plus.

